

Οι Τούρκοι ένετόπιαν κοιτάσματα πετρελαίου σε 5 περιοχές του Αιγαίου Προαναγγέλλουν νέα έξοδο του 'Σισμίκ'

ΑΓΚΥΡΑ, (Α.Π.Ε.). Η Τουρμία ανακοίνωσε ότι υπάρχουν αποθέματα πετρελαίου στο Αιγαίο και ότι θα στείλει και πάλι σε αξιοσημείωτο ακόσφο της 'Σισμίκ' στα ύδατα του Αιγαίου, την 1η Μαΐου, για περαιτέρω έρευνες.

'Αρνητικών' κλίμα για τόν Γλαύκο Τίποτε το ουσιαστικό για έναρξη διαλόγου

Ο Δήμος δεν πρέπει να οδηγεί σε οποιοδήποτε διάλογο ή διαπραγματεύσεις με το Υπουργείο και το ΔΕΗ για το θέμα του 'Γλαύκου', εν ή σχετικά 'κρυφά' πρόταση του κ. Νομάρχου δεν ισχυροποιεί και επισημοποιηθεί από μέλους της Κυβέρνησης και δεν επιπροσθέτως δεν συνοδεύει από ενέργειες που αποδεικνύουν καλή θέληση για την επίλυση του ζητήματος.

Φρανκιστές έξωθεν τόν στρατό να αντιδράση προς τή νομιμοποίηση του ΚΚ

ΜΑΔΡΙΤΗ, (Α.Π.Ε.). Η κυβέρνηση του πρωθυπουργού κ. Σουαρέθ, άναρθηκε για χρέος και σήμερα όλες τις διαδηλώσεις και πολιτικές συγκεντρώσεις, σε μία προσπάθεια να αποφευχθεί το ενδεχόμενο παραχών κατά την 3η επέτειο της εγκαθίδρυσης της 'Ισπανικής Δημοκρατίας, την οποία κατέλασε ο Φράνκο μετά τη νίκη του, κατά τον εμφύλιο πόλεμο του 1936-39.

Τό καλοκαίρι δά συζητηθή στο Κογκρέσο ή συμφωνία για βοήθεια προς τήν Τουρκία

ΑΓΚΥΡΑ. Στην εφημερίδα 'Μιλλέτ' ή κ. Γιακίντίν γράφει ότι ή κυβέρνηση Κάγκερ αποφάσισε να υποβάλει τήν αμερικανοτουρκική συμφωνία εις τό Κογκρέσο μετά από τήν τουρκική έγκριση.

Ενέργειες κ. Πατρώνη για τήν προώθηση τοπικών ζητημάτων

ΜΑΔΡΙΤΗ, (Α.Π.Ε.). Παρά τήν άνευ προηγουμένου επικρίσεις τόν ήγετάν τόν στρατό, για μία από τήν σημαντικότερες πολιτικές τόν αποφάσεις, ο πρωθυπουργός κ. Σουαρέθ φαίνεται ότι παράκαλεϊ τήν μεγαλύτερη κρίση τού αντιμνηστήρος άφορμό άνελασε τήν έξουσία άφορμό ο ίδιος αλτό στρατιωτικό παράγοντες, έστω και μετριοπαθή, αποδέχθηκαν τήν νομιμοποίηση τού κομμουνιστικού κόμματος.

Η Σοβ. 'Ένωσή είναι αντίθετη προς κάθε επέμβαση στο Ζαϊρ

ΠΑΡΙΣΙ, (ΑΠΕ.). Ο πρεσβύτες τής Σοβιετικής 'Ένώσεως κ. Στέφαν Τερσοβόνοβ έγινε δεκτός χτές από τόν Πρόεδρο κ. Ζισκάρ Ντ' Εσταϊν και, όπως δήλωσε, 'Ένωσή' αντίθετη είς οποιαδήποτε έξήν επέμβαση στο Ζαϊρ.

Ο Μακάριος θά μείνη ακόμη στο κρεβάτι για λίγες μέρες

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, (Α.Π.Ε.). Στις 12.55 (ώρα Ελλάδος) χτές έξεδόθη στην Λευκωσία τό ακόλοιο δελτίο, σχετικά με τήν κατάσταση τής υγείας τού προέδρου Μακαρίου:

Ο κ. 'Αβέρωφ στην Πάτρα τις 23 'Απριλίου

Τό Σάββατο 23 'Απριλίου, θά άφίξη στην πόλη μας, ο ύπουργός 'Αβέρωφ κ. Εύαγγ. 'Αβέρωφ ο οποίος θά παρακοθήσει σε συνέντευξη στελεχών και όπαδών τής 'Νέας Δημοκρατίας, προς τούς όποιους και θά όμιλήσει.

Χάπι για μούρισμα δερματος χωρίς ήλιοθεραπεία

ΠΑΡΙΣΙ, (ΑΠΕ.). Κυκλοφορεί έπί τού έμπορίου από γαλλικό ΟΚΟ ένα χάπι για μούρισμα χωρίς ήλιοθεραπεία, που έχει βασικό συστατικό εκχύλισμα καρότου και διαφημίζεται ότι 'θά μεταβάλλει τό χρώμα στή σ' έχρυσό βερδικό', σε δύο έβδομάδες.

Οραλή ή εξέλιξη των σχέσεων 'Ελλάδος και Σοβ. 'Ενώσεως

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Τεταρτίαν χτές στίε 1.15 μ. μ. οι έλληνοσοβιετικές συνομιλίες, που είχαν επαναληφθή τό πρωτό, έτεταράκησαν διμερή θέματα (προεδρικά, μερομηνία, έπισημολογία και πολιτισμικά), για τό όποιο έγινε γίνε μια ανταλλαγή σκεδίων ούβόσεων και συμφωνιών.

Νέοι σεισμοί στην Περσία

ΤΕΧΕΡΑΝ, (ΑΠΕ). Σεισμικές δονήσεις συγκλόνισαν χτές τήν Κεντρική Περσία, καθώς και τήν παράκτια περιοχή τής 'Από τούς σεισμούς προέβλεπτο καταστροφές σε μία περιοχή που είχε έπληρωθεί από τείρες σετισμών άόκων, επί 22 Μαΐου και προκάλεσαν τό θάνατο τούλάχιστο 517 ότόμων. Οι έπισημοί δήλωσαν ότι δεν υπάρχουν μέχρι στιγμής πληροφορίες για καινούργια θύματα από τό χθεσινό σεισμό.

Χρησιμοποίηση zaharines μόνο σαν φάρμακο στις 'Ην. Πολιτείες

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, (ΑΠΕ). Η 'Αμερικανική 'Υπηρεσία προέβλεψε ότι φαρμάκων άναρθε ότι θά άναρθε τή χρησιμοποίηση ζαχαρίνης τής zaharines, φάρμακα πού καλλυντικά. Άλλα θά έπιτηρή τήν πώληση τής ζαχαρίνης χρησιμοποιώ χωρίς συστατικά, για οικιακή χρήση.

Σέ δίκαστική άνάκριση σήμερα ο Πολάνσκι για βιασμό και άλλα

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ, (ΑΠΕ). Ο σκηνοθέτης τού κινηματογράφου Ρομάν Πολάνσκι θά έμ φωνισθή άνώπιον δικαστηρίου, σήμερα, για να έπλῃση άν παραδέξη ή όχι τήν ένοχη τού στην κατηγορία ότι έβιασε και έπειράσε παρά φύση άσθελέας σε ένα κορίτσι 13 έτών.

Ρόττερταμ - Θεσσαλονίκη θ' άποπερατωθή τό 2000

ΠΑΡΙΣΙ, (Α.Π.Ε.). Τό 'Ελληνο-γροσκαλαδικό σχέδιο συνδέσεως τής Βορείου Θαλάσσης με τό Αιγαίο, διά μέσου ποταμιάς οδού, άποσφάλι έκτελεσθέντος άπό τή Βελγική τής 'Ιντερνασιονάλ Χέραλτ Τρέιτινγκ'.

Θά λικνίζεται σε κουνιστή πολυθρόνα συνεχώς 19 μερόνυκτα

ΛΟΝΔΙΝΟ, (Α.Π.Ε.). Μία 'Αγγλίδα μητέρα, ή Κυρία Μικνίν Ουόστον, άρχισε να λικνίζεται από χτές τού πρωτό, σε μία κουνιστή πολυθρόνα, όπου κοιμάται να παραμείνη επί 19 μέρες, για να καταφέρη κατά 72 ώρες τό ρεκόρ τού είδους.

Ο ύπουργός των 'Εσωτερικών κ. Μπίτσιος

Ο κ. 'Αβέρωφ στην Πάτρα τις 23 'Απριλίου

Χρησιμοποίηση zaharines μόνο σαν φάρμακο στις 'Ην. Πολιτείες



ΑΘΗΝΑΙ. Σήμερα Παρασκευή άναρτεται μεταβολή τού καιρού. Βελτισμός θά αύξησόν οι υψόμενοι τής Αυτικής και Βόρειο 'Ελλάδας και θά άφύσσον 'θροές'. Βελτισμός θά φανώμαθ ός έπεκατόδυ σε άδελφή τή χώρα.